



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

Ikt.: 900.011-52/2024.

Ea.: dr. Piczil-Gyurák Zsófia

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága

Előterjesztés a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság 2024. május 27. napján tartandó ülésére

Javaslat

a Helyi Környezetvédelmi Alap felhasználására

Előkészítésért felelős:

Miklós Viktor
főosztályvezető
Pályázati Főosztály

Egyeztetve:

Albertné dr. Lénert Viktória
osztályvezető
Stratégiai és Koordinációs Osztály

Szilágyi Kornél
főosztályvezető
Gazdálkodási Főosztály

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző

Tisztelt Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság!

I. Tartalmi összefoglaló

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a helyi környezetvédelmi alap működtetéséről, valamint az azzal való rendelkezés és gazdálkodásról szóló 38/2021. (XI. 2.) önkormányzati rendelete 5. § (1) bekezdés f) pontja lehetőséget ad környezeti károk és ártalmak megelőzése, mérséklése, felszámolása érdekében az alappal való rendelkezésre. A rendelet 6. § (1) bekezdése az alap felhasználásáról történő döntés jogát a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottságra ruházza.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/B. §-a alapján a talajterhelési díjakból származó bevételt – mely a Helyi Környezetvédelmi Alap bevételét képezi - az Önkormányzat a talaj, valamint a felszín alatti víz mennyiségi, minőségi védelmére használhatja fel. A törvény előírása szerinti felhasználásnak minősül különösen: *a csatornázás, a szennyvíztisztítás, a vízbázisvédelem, a települési monitoring kialakítása és működtetése, tartós környezetkárosodások kármentesítése, potenciális és a tényleges szennyezőforrások szennyezésének megelőző, illetve utólagos műszaki védelme.*

Jelen előterjesztés tehát olyan – az alábbiakban részletesen ismertetett - vállalkozási feladat megvalósítására tesz javaslatot a Bizottságnak, amely a Helyi Környezetvédelmi Alap talajterhelési díjból befolyt részéből finanszírozható, összhangban a felhasználást szabályozó rendelkezésekkel.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a TOP-6.6.1-16-MI1-2017-00008 azonosító számú "Miskolc, Otthon téri egészségház építése" c. projekt keretében az ÉMI-Ber Kft. – Brand 2001 Kft-vel kötött vállalkozási szerződést a kivitelezési munkákra vonatkozóan. Az elkészült Otthon téri egészségház műszaki átadás-átvételére 2023. augusztus 24. napján került sor.

A kivitelezés során a vállalkozó feladatát képezte a mélyépítési feladatok között a szennyvíz csatorna kivitelezése is. A területen a földben található szennyvíz csőre – mely a fővezetékhez csatlakozott tovább - a vállalkozó elvégezte a rácsatlakozást, a MIVÍZ Kft. helyszíni tájékoztatása alapján abban a hiszemben, hogy az egy használaton kívüli, általa nem üzemeltetett csővezeték rész. Sajnálatos módon kiderült időközben, - a Miskolci Szakképzési Centrum vezetőségének jelzése alapján -, hogy a nevezett cső szakasz a Centrumhoz tartozik – az Otthon Étteremhez, azonban az átmenetileg (a Covid helyzetre tekintettel) nem volt napi használatban. 2022. április 27. napján a vállalkozó által vezetett e-napló bejegyzés az alábbiakat rögzítette:

„Ennek során vállalkozó az új csatlakozási pontban egy repedezett beton csatornára lelt, amire rácsatlakozni nem lehet. A MIVÍZ Kft. álláspontja, hogy a csatlakozási pontnál lévő, fogadó csatornaszakaszt nem üzemelteti, így abban nem illetékes, azt a Miskolc MJV, építetű ingatlanán, mint magánterületen lévő belső vezetéknek tekinti.”

Az Otthon Étterem (tankonyha) szennyvíz csatorna fővezeték kötése megsérült, így annak helyreállítása vált szükségessé. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ajánlatot kért a FEDRID Kft.-től a szennyvízcsatorna feltárására, illetőleg a tankonyha szennyvízcsatorna rákötésének kb. 3 m hosszban történő biztosítására. A munka sürgősségére való tekintettel polgármesteri jóváhagyással a kivitelezést megrendeltük, a **vállalkozói díj bruttó 798.245 Ft.**

A szennyvízcsatorna helyreállítási munkálataihoz kapcsolódó kiadások **bruttó 798.245 Ft összegben** a „01301141 Helyi Környezetvédelmi Alapból megvalósuló fejlesztések kiadásai” sor terhére valósíthatók meg.

II. Előzmények

Az előterjesztés szerinti munkák felmérése megtörtént, melyek a fentiekben szereplő költségekkel valósíthatók meg.

III. Várható szakmai hatások

A hivatkozott vállalkozói feladatok maradéktalan elvégzése nem mellőzhető, ezért a környezeti károk és ártalmak megelőzése, mérséklése, felszámolása érdekében egyértelműen szükséges az alappal való rendelkezés.

IV. Várható gazdasági hatások

Nem számszerűsíthető, azonban a fenti munkálatok elvégzése megakadályozza a további költséges és környezetkárosító állapotok kialakulását.

V. Kapcsolódások

Az előterjesztés kapcsolódik:

- a) a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény,
- b) a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény,
- c) a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény,
- d) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a helyi környezetvédelmi alap működtetéséről, valamint az azzal való rendelkezés és gazdálkodás szabályozásáról szóló 38/2021. (XI. 2.) önkormányzati rendelete,
- e) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 30/2023. (XII.15.) önkormányzati rendelete,
- f) Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelete,
- g) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelete.

VI. Javaslat a sajtó tájékoztatására

A sajtó tájékoztatása indokolt.

Kérem a Tisztelt Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottságot, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Miskolc, 2024. május 16.



Badány Lajos
alpolgármester

Határozati javaslat

a Helyi Környezetvédelmi Alap felhasználásáról

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a Helyi Környezetvédelmi Alap felhasználására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága – az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 30/2023. (XII.15.) önkormányzati rendelete 22. § (1) bekezdés b) pontja szerinti átruházott hatáskör alapján eljárva – dönt **a Helyi Környezetvédelmi Alap felhasználásáról és az abból történő forrás biztosításáról**: a Miskolc-Otthon téri egészségház építése során megsérült szennyvíz csatorna helyreállítására, **bruttó 798.245 Ft** összegben.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Közreműködik:

Határidő:

Bizottság elnöke

Pályázati Főosztály

Gazdálkodási Főosztály

azonnal